
Pochválený buď Ježiš Kristus! 

 

Drahí katolícki veriaci, najmä vy, ktorí trpíte nevídanou krízou, ktorou v dnešnej dobe prechádza 

naša svätá matka Cirkev! Drahí katolícki otcovia a matky rodín! Drahí mladí katolíci! Drahé 

nevinné katolícke deti! A najmä drahé kontemplatívne mníšky, duchovné klenoty Cirkvi! Drahí 

katolícki seminaristi! Drahí katolícki kňazi, ktorí ste "láskou Najsvätejšieho Srdca Ježišovho"! 

 

Zmätok v Cirkvi dospel do takého bodu, že sa musíme modliť k Pánovi slovami Ester: "Nemáme 

inú pomoc ako teba" (Ester 4, 31). Preto sa utiekajme k Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie 

prostredníctvom každodennej modlitby s prosbou o svätých pápežov. Volajme spolu so 

žalmistom: "Prebuďte sa! Prečo spíš, Pane? Prebuď sa, nezavrhuj nás navždy!" (Ž 43, 23). 

 

18. januára 2024, starobylý sviatok Petrovho stolca v Ríme 

 

+ Athanasius Schneider, pomocný biskup arcidiecézy Najsvätejšej Panny Márie v Astane 

 

Modlitba za prosbu svätých pápežov 

 

Kyrie eleison! Christe eleison! Kyrie eleison! Pane Ježišu Kriste, ty si dobrý pastier! Svojou 

všemohúcou rukou vedieš svoju putujúcu Cirkev cez búrky každého veku.  

 

Ozdob Svätú stolicu svätými pápežmi, ktorí sa neboja mocných tohto sveta a nerobia kompromisy 

s duchom doby, ale zachovávajú, posilňujú a bránia katolícku vieru až po vyliatie krvi a 

zachovávajú, chránia a odovzdávajú úctyhodnú liturgiu Rímskej cirkvi. 

  

Pane, vráť sa k nám prostredníctvom svätých pápežov, ktorí zapálení horlivosťou apoštolov hlásajú 

celému svetu: "V nikom inom niet spásy, iba v Ježišovi Kristovi. Lebo niet pod nebom iného mena, 

daného ľuďom, v ktorom by bolo určené, aby boli spasení" (porov. Sk 4, 10 - 12). 

 

Nech zažiari vždy Svätá stolica, ktorá je domovom všetkých, ktorí presadzujú katolícku a 

apoštolskú vieru, cez éru svätých pápežov ako katedra pravdy pre celý svet. Vyslyš nás, Pane, a na 

príhovor Nepoškvrneného Srdca Panny Márie, Matky Cirkvi, nám daj veľa svätých pápežov! 

Zmiluj sa nad nami a vypočuj nás! Amen. 


